Відповіді. Біологія. 10 клас. Грудень. 
 1.
Підвищений вміст жирів характерний для клітин:
А) серця; б) хрящів; в) кісток; г) нирок; ґ) головного мозку; д) спинного мозку.
2.
Віск виконує функцію:
А) каталізатора; б) захисну; в) ферментативну; г) енергетичну; ґ) зберігання вологи в клітині.
3.
Ліпіди  виконують функцію:
А) будівельну; б) енергетичну; в) захисну; г) каталізатора; ґ) запасання води.
 4.Вуглеводи-полісахариди:
А) добре розчинні у воді; б) погано розчинні у воді; в) самі є розчинниками.
5.
Мономерами ДНК і РНК є:
 А) білки; б) ліпіди; в) нуклеотиди; г) амінокислоти.
6.
У воді розчиняється:       
 А) олія; б) тваринний жир; в) моносахариди.
7.
Білки складаються із:      
8.  А)  амінокислот; б) восків; в)глюкози; г) стероїдів.
9. Нуклеотид з азотистою основою  А характерний для:
 А) білків;  б) ДНК; в) РНК; г) жирів.
10. Які з наведених тверджень є хибними:
А) ДНК присутня у ядрі; б) ДНК присутня у мітохондріях; в) ДНК є у хлоропластах; г) ДНК є у рибосомах; ґ) ДНК є у Апараті Гольджі; д) ДНК є у центріолях. 

10. Нуклеотид РНК не може складатися з таких хімічних сполук:

А) рибоза, аденін, фосфорна кислота; б) цитозин, рибоза, фосфорна кислота;                  в) дезоксирибоза, урацил, фосфорна кислота; г) рибоза, урацил, фосфорна кислота; ґ) тимін, рибоза, урацил.
